



ΕΤΗΣΙΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2017

Κάθε χρόνο, οι Δήμοι μέλη του Εθνικού Διαδημοτικού Δικτύου Υγιών Πόλεων, εκπληρώνοντας τα κριτήρια που θέτει ο Παγκόσμιος Οργανισμός Υγείας για τις πόλεις μέλη των Εθνικών Δικτύων, συμπληρώνουν ένα απολογιστικό δελτίο στο οποίο σκιαγραφείται η πρόοδος υλοποίησης του προγράμματος “Υγιείς Πόλεις” από τους Δήμους μέλη και η ενσωμάτωση των βασικών αρχών και της πολιτικής του προγράμματος στην λειτουργία του Δήμου και στην υλοποίηση των επί μέρους δράσεων.

Σύμφωνα με τα αποτελέσματα, το Δίκτυο, συμπληρώνει ένα ετήσιο απολογιστικό δελτίο στον Π.Ο.Υ., αναφέροντας την πορεία και τις δράσεις του Δικτύου και των Δήμων μελών.

Σας παρακαλούμε να συμπληρώσετε το δελτίο αυτό που αφορά την χρονική περίοδο από 1-1-2017 έως 31-12-2017 και να μας το στείλετε ηλεκτρονικά μέχρι τις 15-06-2018.

Βασικές πληροφορίες

Δήμος :**Καλλιθέας**

Όνομα: **Παπαθανασίου – Κουτλή Χρυσούλα**

Θέση: **Επισκέπτρια Υγείας, προϊσταμένη τμήματος Υγείας & Κοιν. Προστασίας**

Ηλ. Δ/ση: **x.papathanasiou@kallithea.gr**

Ημερομηνία λήψης απόφασης για την ένταξη στο Δίκτυο.: **345/2007, 51/2015**

(αναγράφονται τα στοιχεία αυτού που συμπληρώνει το ερωτηματολόγιο)

Δομή Προγράμματος

Υπεύθυνος Πολιτικός.

Όνομα: **Κάρναβος Δημήτριος**

Θέση: **Δήμαρχος**

Διάρκεια θητείας: **από 1-09-2014 για 5 έτη**

Ηλ. Δ/ση: **dimarxos@kallithea.gr**

Συντονιστής

Όνομα : **Παπαθανασίου – Κουτλή Χρυσούλα**

Θέση : **Προϊσταμένη Τμήματος Υγείας & Κοιν. Προστασίας**

Ειδικότητα: **Επισκέπτρια Υγείας.**

Ηλ. Δ/ση : **x.papathanasiou@kallithea.gr**

Συντονιστική Επιτροπή

Αριθμός Μελών

Ημερομηνία Σύστασης

Αριθμός Συνεδριάσεων

Σύνθεση

Δεν έχει συγκροτηθεί

Πολιτική δέσμευση και συναίνεση

Ομόφωνα το 2014

Κατά πλειοψηφία το έτος 2007 και τα επόμενα έτη με την απόφαση Δ. Σ. για την Ετήσια Συνδρομή

Τα κόμματα της αντιπολίτευσης

Συμφωνούν

ΝΑΙ

Μετέχουν στην Συντονιστική Επιτροπή

Μετείχε ο Δήμος σας στις Συναντήσεις Εργασίας

Σε μια

Σε δύο

Σε 4 **ΝΑΙ** μια εκ των οποίων φιλοξένησε ο Δήμος Καλλιθέας

Σε καμμία

Μετείχε ο Δήμος σας στο Ετήσιο Συνέδριο?

Ναι

Μετείχε ο Δήμος σας σε δράσεις που οργάνωσε το Δίκτυο?

Αν Ναι, σε ποιές

- Ενημέρωση για την Χρόνια Αποφρακτική Πνευμονοπάθεια και 2 σπιρομετρήσεις.
- Σεμινάριο Πρώτων Βοηθειών και Καρδιοαναπνευστικής Αναζωγόνησης
- Ομιλία με θέμα «Μην Κλικάρεις εν Λευκώ»
- Σακχαρώδης Διαβήτης (Ενημερωτική ημερίδα για το Σακχαρώδη διαβήτη τύπου 2 και την Κολπική Μαρμαρυγή με δωρεάν εξετάσεις και αξιολόγηση από ιατρό Διαβητολόγο μελών των ΚΑΠΗ με παθολογικά ευρήματα
- Αγωγή Υγείας για τη σύγχρονη γυναίκα:
 - Ομιλία-ενημέρωση για τον καρκίνο του μαστού και της μήτρας στο Δημοτικό Κέντρο Υγείας και
 - Εφηβική υγεία στα λύκεια της πόλης
- πρόγραμμα ψηφιακών μαστογραφιών
- πρόληψη καρκίνου παχέως εντέρου
- προληπτικός έλεγχος για την κατάθλιψη
- εκστρατεία ενημέρωσης για το αλκοόλ

Έχετε προβλέψει στον προϋπολογισμό σας την ετήσια συνδρομή σας στο Δίκτυο ?

Ναι

Όχι

Έχετε καταβάλει την ετήσια συμμετοχή σας για το 2017 στο Δίκτυο?

Ναι

Όχι

Στρατηγικός Σχεδιασμός - Στόχοι

Ο Δήμος σας έχει καταρτίσει το προφίλ του?

Ναι

Όχι

Αν Ναι παρακαλούμε στείλτε ένα αντίγραφο στο Δίκτυο

Αν Όχι

Προτίθεστε να το ξεκινήσετε το 2018?

Ναι

Όχι

Αν Όχι πότε?

Έχει ο Δήμος σας Αναπτυξιακό ή Επιχειρησιακό Σχέδιο Δράσης?

Ναι

Τι χρονική διάρκεια έχει? **4 χρόνια**

Περιλαμβάνει Δράσεις για την Υγεία?

Ναι

όχι

Αν Ναι ποιές? **Δημοτικό Κέντρο Υγείας, Ομαδικοί Έλεγχοι Υγείας,
Προγράμματα Στα Σχολεία, Εμβολιασμοί, Αγωγή
Υγείας, Νοσηλεία, Τηλεϊατρική Δημοτική Εθελοντική Αιμοδοσία**

Κτλ

Περιλαμβάνει Δράσεις για την Πρόνοια?

Ναι

Αν Ναι ποιές?

Στήριξη Ευπαθών Ομάδων (Κοιν. Παντοπωλείο, Κοιν. Φαρμακείο, Ιματιοθήκη, Δωροεπιταγές Πάσχα -Χριστούγεννα, Θαλάσσια Μπάνια, Έκτακτη Οικονομική Βοήθεια, Παιδικές Κατασκηνώσεις, ΚΑΠΗ, Πρόγραμμα Βοήθεια Στο Σπίτι, Δωρεάν Αθλητισμός, Παιδικοί Σταθμοί κ.τ.λ, Προνοιακά Επιδόματα, Κοινωνικό Εισόδημα Αλληλεγγύης, Δωρεάν φαρμακευτική περίθαλψη για ευπαθείς ομάδες, ΚΔΑΠ, Συμβουλευτικό Κέντρο Οικογένειας, Πρόγραμμα Απεξάρτησης «Θησέας», Πρόγραμμα Πρόληψης Εξαρτήσεων «Σταθμός» .

Περιλαμβάνει Δράσεις για το περιβάλλον?

Ναί

Αν Ναι ποιές? **Πάρκα, Παιδικές Χαρές, Ποδηλατοδρόμος, Ανακύκλωση**

Διατομεακή Συνεργασία

Έχετε στον Δήμο σας δράσεις και προγράμματα που να προβλέπουν την συνεργασία Περισσότερων Της Μιας Υπηρεσιών? Περιγράψτε

Οργανισμός Παιδικής Αγωγής & Αθλησης (ΝΠΔΔ), ΚΑΠΗ, Πολιτιστικός Οργανισμός, Δ/Νση Περιβάλλοντος

Ποιά από αυτά προέρχονται από τις αποφάσεις της Συντονιστικής Επιτροπής ή την υλοποίηση του προγράμματος Υγιείς Πόλεις? Περιγράψτε.

Συμμετοχή της Κοινότητας

Έχει ο Δήμος σας πολιτικές στην διαμόρφωση των οποίων να συμμετέχουν οι πολίτες είτε ως άτομα είτε ως οργανώσεις?

ΝΑΙ

Όχι

Αν Ναι Περιγράψτε

Διαβούλευση, ΚΑΠΗ, Σύλλογοι

Έχει ο Δήμος σας Δράσεις στις οποίες να μετέχουν ενεργά οι πολίτες?

Ναι

Όχι

Αν Ναι Περιγράψτε
ΔΚΠ (Δίκτυο Κοινωνικής Προσφοράς), ΚΑΠΗ, Αιμοδότες, Εθελοντές

Δράσεις – Προγράμματα

Υγής Τρίτη Ηλικία. Περιγράψτε προγράμματα που έχετε και αφορούν την Τρίτη Ηλικία.

ΚΑΠΗ, Προγράμματα Κατ' Οίκον Φροντίδας: Κοινωνική Μέριμνα & Βοήθεια Στο Σπίτι, Συνεργασία ΚΑΠΗ Με Παιδικούς Σταθμούς Για Το Πρόγραμμα Σύζευξης Γενεών, Υλοποίηση Προγράμματος «Ηπιόνη» Με Θέμα Την Οστεοπόρωση Και Την Πρόληψη Πτώσεων, Θεραπευτική Γυμναστική, Ιατρικές Ομιλίες Σε Συνεργασία Με Το ΠΕΔΥ Καλλιθέας

Υγής Αστικός Σχεδιασμός και Περιβάλλον. Περιγράψτε προγράμματα που έχετε και αφορούν την αναβάθμιση, αποκατάσταση ή διατήρηση του αστικού και του φυσικού περιβάλλοντος. (πχ. αναπλάσεις,, αύξηση πρασίνου, ποιότητα νερού, αποχέτευση, πεζοδρομήσεις, προσβασιμότητα ΑμΕα κλπ)

ΑΝΑΠΛΑΣΕΙΣ ΟΠΩΣ ΑΝΑΦΕΡΕΤΑΙ ΠΑΡΑΠΑΝΩ, ΠΕΖΟΔΡΟΜΗΣΕΙΣ, ΑΥΞΗΣΗ ΠΡΑΣΙΝΟΥ, ΠΟΔΗΛΑΤΟΔΡΟΜΟΣ, ΠΡΟΣΒΑΣΙΜΟΤΗΤΑ ΤΥΦΛΩΝ & ΑΜΑΞΙΔΙΩΝ.

Ισότητα στην Υγεία. Περιγράψτε προγράμματα που έχετε στους τομείς υγείας πρόνοιας περιβάλλοντος και αφορούν στην εξάλειψη ανισοτήτων.

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ

Οικονομική κρίση. Η οικονομική κατάσταση είναι ένας από τους βασικούς παράγοντες που επηρεάζουν την Υγεία. Περιγράψτε δράσεις και προγράμματα που υλοποιεί ο Δήμος σας λόγω της οικονομικής κρίσης.

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ : ΚΕΑ (ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΕΙΣΟΔΗΜΑ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ), & ΟΛΑ ΤΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΟΠΩΣ ΑΝΑΦΕΡΟΝΤΑΙ ΠΑΡΑΠΑΝΩ.

Παιδιά. Περιγράψτε προγράμματα που υλοποιείται και έχουν σχέση με τα παιδιά και τους έφηβους. (υγείας, κοινωνικά, πολιτιστικά, αθλητικά κλπ.)

ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ, ΠΑΙΔΙΚΟΙ ΣΤΑΘΜΟΙ, ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΟΙ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ, ΠΑΙΔΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΕΙΣ, ΚΑΜΠ, ΜΑΖΙΚΟΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ, ΣΧΟΛΙΚΟΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ, ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ, ΣΤΗΡΙΞΗ ΤΩΝ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΩΝ ΤΟΥΣ ΜΕ ΤΑ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ

ΑμεΑ. Περιγράψτε προγράμματα που υλοποιείται και δράσεις που έχετε αναλάβει για τα άτομα με αναπηρία.

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ: ΚΟΛΥΜΒΗΣΗ, ΑΘΛΗΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ (ΥΠΟΔΟΧΗ ΠΑΙΔΙΩΝ), ΑΠΟΦΑΣΗ Δ.Σ. ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕΤΑΞΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΑ (Ε.Σ.Α.μεΑ.) ΜΕ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ ΚΕΑΤ

Μετανάστες. Περιγράψτε προγράμματα και δράσεις που υλοποιείται και σχετίζονται με τους μετανάστες.

ΕΝΤΑΞΗ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΕΝΤΑΞΗ ΣΕ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΣΠΑ ΚΕΜ (ΚΕΝΤΡΟ ΕΝΤΑΞΗΣ ΜΕΤΑΝΑΣΤΩΝ) ΘΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΗΣΕΙ ΚΑΤΑ ΤΟ 2018

Πρόσφυγες. Περιγράψτε προγράμματα και δράσεις που υλοποιείται και σχετίζονται με τους πρόσφυγες.

Ο ΑΡΙΘΜΟΣ ΤΩΝ ΠΡΟΣΦΥΓΩΝ ΣΤΗΝ ΚΑΛΛΙΘΕΑ ΕΙΝΑΙ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΟΣ. ΣΤΗΡΙΞΗ ΜΕΣΩ ΚΟΙΝ. ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ ΚΑΙ ΚΟΙΝ. ΙΜΑΤΙΟΘΗΚΗΣ ΚΑΙ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΑΛΛΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΣΤΗΡΙΞΗΣ ΤΟΥΣ. ΣΥΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΜΚΟ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΑΝΑΛΛΑΒΕΙ ΤΗΝ ΕΝΤΑΞΗ ΤΟΥΣ.

Δικτύωση

Μετέχει ο Δήμος σας σε άλλα Δίκτυα Ελληνικά ή Διεθνή? Σε ποιά

OXI

Συνεργάζεται ο Δήμος σας με Οργανώσεις Πολιτών η ΜκΟ ? Με ποιές?

ΜΚΟ: ΑΠΟΣΤΟΛΗ, ΔΥΝΑΜΗ ΖΩΗΣ, ΜΠΟΡΟΥΜΕ, ΦΙΛΟΙ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ, ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΜΠΟΡΟΥΜΕ, , praksis , ΓΕΦΥΡΑ κτλ

Ο Δήμος σας και το ΕΛΔΥΠΠΥ

Σχολιάστε η αναφέρετε ο,τιδήποτε νομίζετε ό,τι πρέπει να λάβουμε υπ' όψιν μας για την λειτουργία του Δικτύου και το δικός σας όφελος ως μέλος του Δικτύου.

ΕΙΝΑΙ ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ ΠΟΥ ΠΡΟΤΕΙΝΟΝΤΑΙ ΚΑΙ ΥΠΟΣΤΗΡΙΖΟΝΤΑΙ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΥΓΕΙΑΣ .

ΕΙΝΑΙ ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ ΝΑ ΔΟΘΟΥΝ ΛΥΣΕΙΣ ΠΟΥ ΑΦΟΡΟΥΝ ΤΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΗΝ ΟΔΗΓΙΑ ΤΗΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΔΙΑΔΗΜΟΤΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΥΓΙΩΝ ΠΟΛΕΩΝ Γρατεία Εργατικών Κατοικιών, ΤΚ 15124, ΜΑΡΟΥΣΙ, Τηλ. 2108067888, φαξ 2106105641, email: info@eddyppy.gr dasy_pap@hotmail.com,

**ΕΥΡΩΠΑΙΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΕΓΚΡΙΣΕΙΣ ΠΟΥ ΑΠΑΙΤΟΥΝΤΑΙ ΓΙΑ ΤΑ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΥΓΕΙΑΣ ΜΕΣΩ ΥΠΕ ΣΥΝΟΛΛΙΚΑ ΩΣ ΕΛΔΥΠΠΥ ΚΑΙ
ΚΕΠ ΥΓΕΙΑΣ**

